[

UTLIT mkv. 1:100

"

M12x160 SNITTTEINAR INNLIMDIR

M6x80 TRESKR. cc 400

j ;
' 6
010 g
3 2
[(s]
™~
1300
| =
) 9200
A [
PAKVIRKI - GRUNNMYND mkv. 1:50
DEILI 2
[ [ [T I [N T e
/ R 277 X LY FITHS Z 300
%
7
7 Z
? 7
7 Z
7 Z
B B %
lli fF % 7
L N SPERRUR 45x145 i . G A AIIIA AN IS I A
W CIC 600 Z,
7
. SNID A-A mkv. 1:50
(] ¥
SO 1S | S| b e e oo | e 4
275 145455 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 610 145 275
— KJOLJARN | SAMA RAL-LIT OG NUV. HUSPAK
SNID B Mkv 1:10 DEILI 2 Mkv 1:10 e — 2x15mm VATNSPOLINN KROSSVIBUR 300x300
/ 6,3x18mm SJALFBORANDI SKRUFUR i RAL-LIT
ADRAHVERJA HABARU
[ 4x 17 Stk. KAMBSAUMUR 40/40 DEILI 1 Mkv 1:10
= BARUKLABNING | RAL LIT
e s sl o SAMA OG NUV. bAK A [BUDARHUSI
-—\ y in PAKPAPPI
S e X145 BORDAKLADNING 25x150
= ) T | T L2483
6x100 TRESKR. GALV = BMF 105 VINKILL M/STYRKINGU
2stk | HVERJA STOD ) -‘E‘-\-—‘ LISTI 25x25 FYRIR ASETU
2 12mm GRENIKROSSVIDUR VATNSLIMDUR SO © TS ::(JSSWBARLOK(,? M;;L(: Spfm T
X Neci e - —rr ..' LOFTUNARROR @40mm RT SPERRUBIL
< /_BMF 105 VINKILL M/STYRKINGU 2 f‘z 5x145 s!i':__&‘_.:
8 Stk. KAMBS. 40/40 3 88 Cgop VAL ~] &_\._'l
%
M12X120 MURBOLTI HG h m I? N )
a0 e v - A
o el / TVOF. TIORUPAPPI DEILI 3 Mkv 1:10 PO TLORURAR Pl | 7 7 A 4
ol o ——_
/) 3 == (
| 7 . 77 7
UTBRUNIR A NUVERANDI HUSI & A
BMF 105 VINKILL M/STYRKINGU — | 8 Stk. KAMBS. 40/40 L e S .
-M12X120 MURBOLTI HG PAKRENNA
m TVOF. TJIORUPAPPI AL AFELLA | RAL-LIT
&l LISTAR 21x45 GAGNVARID UNDIR PAKKANT
W 4 15mm VATNSPOLINN KROSSVIBUR

1STK [ HVERT SPERRUBIL

FLEYGUR UNDIR ENDA /
45X195 TIMBURREIM / /

Byggingarlysing:

% Hiiaabing vestra
AL I! ab'[T%;ann

06. Jan. 423
Lo ngarfudtedinn
i Hanapingi vestra

Skraning skv. HMS:

Fasteignanamer:
Matshluti:
Notkun:
Byggingarar:

Birt staerd:

F2134047

02 0101

Einbylishus - Bilskur
1975

33,6 m?

Landeignanimer: L144352

Lysing a framkvamd:

Nuv. bilskur er steyptur med flétu steyptu paki. Pak er einangrad ad
innan og pappakizett ad ofan. Paki a ad breyta i maenispak sem
byggt verdur ofan a slétt bilskarspak med 14° pakhalla. Sperrur i
bilskarspaki eru 45 x 145 mm sem verda stéladar upp undir maeni.
Festar verda reimar 45x195 ofan a utbran bilskdrs sem sperrur
verda festar vid med vinklum. Sperrur munu leggjast a reimar sem
peer festast vid med vinklum og kambsaum.

Sperrulok og kleedning timburgrindar i stéfnum verdur med 12mm
grenikrossvid skrafad i lim.

Loftun um pakvidi verdur um @40mm plastror med rist i sperrulokum.
Setja skal 4stk ror i hvert sperrubil 4 badar langhlidar.

VERKFRADISTOFA

Aritun hpnnudar / abyrgfarmanns
- 7 AP
P VIR /«BZ

=4

Kt.230785-4149

Verk:
LAKJARGATA 6, 530 HVAMMSTANGA
Verkpattur: .. .
PAK A BILSKUR
B Gardar Gudmundsson 79005701
Hannad: ‘Teiknat?: i Mzlikvardi: Uppdrattur nr.
et ket S 1:100 1:10
Teikniskra: A 1 OO
79005701AM Lzkjargata 6 - Pakvirki dwg Bladstzrd : A2
Otgafudagur: | Breyting: Prentad:
15.11.2022 | Nr. Dags. 5. des. 2022




